Linknbl B Python



Linkn While

while ycii0oBHOE BBIpakeHHUE:
WHCTPYKILUHU

while ycii0BHOE BbIpa)keHHE:
WHCTPYKLMUHU

else:
UHCTPYKLMUH

# lNpumep 1
number =1
while number < 5:
print(f'number = {number}")
number +=1
print("PaboTa nporpammbl 3aBepLueHa")

# lNpumep 2
while i <= 10:
print(i)
i+=1
else:
print('Llnkn okoHYeH, i =', i)
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Linkn For

for nepemennas in HaboOp 3HAYCHUI:
UHCTPYKITUU

for nepemennas in HaboOp 3HAYCHUI:

[MepemeHHas \
Habop
3HaYeHUi /

. (" Kowey )

MHCTPYKIIH NHCTPpYKLMY
else:
UHCTPYKIUU
# lNpumep 1
P p" " # Npumep 4
message = "Hello . o
. a = int(input())
for c in message: .
rint(c) while a !1=0:
P ifa<O:
# Mpumep 2 print('BcTpeTunock otpuuarensHoe 4ymicno’, a)
foriinrange(4): #0, 1, 2, 3: break
print(i) a = int(input())
else:
# lNpumep 3 print('Hu ogHoro otpuuaTensHOro Yynucna He
foriin range(l, 5) #1,2,3,4,5 BCTpeTVIJ'IOCb')
sum +=|

print(sum)



Bbixoa 3 umkna. break v continue

Onepatop break ocyLiecTBNSET BbIXO4 U3
LUuKna

number =0
while number < 5:
number +=1
if number==3: #ecnu number =3,
BbIXOOMM U3 LMKNA
break
print(f'number = {number}")

B oTnnymne ot onepatopa break oneparop
continue BbINONTHAET nNepexoa K
cnegyowen ntepaunu umkna 6es ero
3aBepLUeHuns.

number =0
while number < 5:
number +=1

if number==3: #ecnu number =3,
nepexoanm K HOBOW Utepauunm umkna
continue

print(f"number = {number}")



BrnoXxeHHble LUK b

while yciioBHOE BbIpakeHHUE:
WHCTPYKLUH
while ycii0BHOE BBIpakeHHUE:
UHCTPYKIINH

for nepemennas in HaboOp 3HAYCHUI:
UHCTPYKIIHH
for nepemennas in HaboOp 3HAYCHUI:
WHCTPYKIIHH

while ycioBHOE BbIpakeHHE:
WHCTPYKLUH
for nepemennas in HaOOp 3HAYCHUIA:
WHCTPYKIIHH

# NMpumep 1.
n = int(input())
m = int(input())
foriin range(n):
for jin range(m): # BNOXXEHHbIN LINKJT
print('*', end=")
print()

# Npumep 2.
i=1
while i < 10:
j=1
while j < 10:
print(i, '*',j, '=', i *j, end="\t")
j+=1
i+=1
print()



CamocTtodaTeNnbHblE 3adaHnNs

Lukn While

1. BBogutcsa N HaTyparnbHbIX Yncen. HauTn KonnmydecTBo YeTHbIX UNAP B KAaXKO0M U3 HUX.
2. lNogcumTaTb KONNYECTBO ABY3HAYHbIX YUCES, KpaTHbIX 3.

3. [laHo HaTyparsribHoe YnCro n. Beluncnntb n! (n!1=1%2*3* .. *n)

4

. loToBAACL K COpEeBHOBaAHWUAM, INbDKHUK B NepBbid AeHb nobexan 10 KM, 3aTeM Kaxabli OeHb yBennimearn
paccTosHue Ha 10%. CKonbKo KMIoMeTpoB npobexarn OH 3a Heaento TPeHMpPoBOK? Ha kakom aeHb oH npobexan
oonbLle 15 Km?

5. Ol'lpeﬂ,eJ'IVITb, ABNAETCA J1I YHNCTTO0 n NMPOCTbIM.

Lukn For

1. Hantn: a) cymmy kBagpaToB BCEX LiENbIX Yncen oT a Ao 50 (3Ha4YeHne a BBOAMTCS C KnaBmaTypsbl; a < 50); 0)
npon3BeaeHne BCex LenbiX Yucen oT a Ao b (3HavyeHus a u b BBoaUTCS € kKnaBmaTypbl; b = a).

2. laHo uenoe yncno N (> 0). BeiBectn npounsseaeHmne 1-2-...-N. Utobbl nsbexatb LLeno4YnCcrneHHOro nepenonHeHns,
BbIYMCNATb 3TO NPON3BEAEHME C MOMOLLLIO BELLLIECTBEHHOM NepeMEHHON N BbIBOAUTL €ro Kak BeLleCTBEHHOE HYMCIO.

3. Hantun cpegHee apudpmeTmyeckoe KBagpartoB Beex Lernbix Ynucen ot 100 go b (3HadeHue b BBOOUTCS C
KnasuaTtypbl; b 2 100);

4. OnpenenuTb CyMMapHbIi 06beM B NUTpax 12 BNOXEHHbIX APYr B ApYyra LWapoB CO CTEHKaAMM 5 MM. BHyTpeHHUI
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